Rotary Club Maldegem  
Verslag van de commissievergadering dienst  a/d gemeenschap van zondag 10 maart 2019 

Aanwezig: Eric, Dolf, Fons, Johan    Verontschuldigd: Luc Kerkaert  ,  Tom

Voorafgaandelijke opmerking:

Op last van het bestuur wordt 10.000€ geblokkeerd van het voor dit jaar toegekend steunbedrag voor de diverse projecten en overgedragen naar volgend werkjaar. Aldus blijf er nog ongeveer 6.000€ te verdelen.
In dit verband stelt de commissie aan het bestuur de vraag als het vooropgestelde bedrag van 100 USD voor de Rotary Foundation niet mag worden verminderd tot 75 USD?
(Dit bedrag zit vervat in de Cheque aan de gouverneur.)

Stand van zaken reeds behandelde aanvragen: 
Eric zal bij Bart B. navragen als de door bestuur goedgekeurde bedragen reeds werden doorgestort naar de betreffende organisaties.


Te behandelen nieuwe aanvragen:  

Onafhankelijk leven voorgesteld door Fons:   begeleiding van gehandicapten, zie bijlagen

                  - Ambassadeurswerking:  gevraagd 3.000€
                  - Awelja: gevraagd 5.000€

De commissie stelt voor om, gezien het beperkt  budget, aan elk project een bedrag van1.000€ toe te kennen en volgend werkjaar de mogelijkheden opnieuw te bekijken.

Ethiopië, uitbouw ziekenzorg en in het bijzonder kraamzorg te lande in Ethiopië aangevraagd door Paul Steyaert: zie bijlage.

Dit project werd vorig jaar reeds goedgekeurd en gesteund met de toezegging om dit ook voor dit werkjaar te voorzien. De commissie stelt voor om hetzelfde bedrag van 1.500€ toe te kennen.

Shitty Friend, stop darmkanker:  voorstel van uit het bestuur via Bart Lelie.

De commissie sluit zich aan bij dit voorstel. Wordt verder uitgewerkt door mensen van het bestuur. Voorzien bedrag 535€ ( lidgeld + steun)

NEMA projecten via Eddy Timmerman: uitbouw van ziekenzorg en waterputten in Gambia

Gezien het beperkt budget voor dit jaar en zelfde doelstelling als Ethiopië wordt dit niet weerhouden. Een nieuwe aanvraag kan volgend jaar eventueel worden ingediend.

Project gekoppeld aan  Twinning: voorstel bestuur voor Coderdojo . 3.000€ (1.000€ per twinning club)
[bookmark: _GoBack]De commisssie herkent het belang van dit project en sluit zich dan ook graag aan bij dit voorstel. Een bedrag van 1.000€ ten laste van RC Maldegem werd reeds geprovisioneerd. 


 Varia:

Fons geeft aan dat de initiatiefnemers voor het schooltje in Satu Nou Moldavië op zoek zijn naar tweedhandsfietsen en meer in het bijzonder middelgrote fietsen om ter beschikking te stellen van de leerlingen die veraf wonen van het schooltje.

De commissie voelt zich erg aangesproken door dit project en stelt in dit verband en onder het moto “FIETSEN voor MOLDAVIE “ volgende initiatieven voor:

- Fons zal per mail een oproep doen naar alle leden van de club om in onbruik geraakte fietsen afkomstig van de leden of hun vrienden te schenken.

- De commissie zou graag een klein bedrag ter beschikking stellen om eventuele nodige herstellingen aan de gedoneerde  fietsen te laten uitvoeren. Deze herstellingen kunnen worden uitgevoerd door De Kringwinkel Meetjesland in hun fietsenherstelplaats. Fietsenherstelplaats die destijds mede door een donatie van onze club werd ingericht. Op deze wijze steunen we niet alleen de kinderen in Moldavië maar ook de sociale  werkplaats van de Kringwinkel.

Tevens zullen wij bij de Kringwinkel navragen of zij dergelijke fietsen te koop hebben en tegen welke prijs. Eric zal in zijn hoedanigheid van ondervoorzitter van De Kringwinkel Meetjesland de nodige info vragen.

- Als er nog budget over is kan de club ook een bedrag voorzien als tussenkomst in de transportkosten van de fietsen naar hun eindbestemming.

De commissie adviseert aan het bestuur om voor bovenstaande initiatieven het nog resteerde budget van ongeveer 2.000€ toe te kennen.


Tot slot wens ik de aanwezige commissieleden te bedanken voor hun medewerking en in het bijzonder Bernadette en Johan voor de gastvrije ontvangst.


Eric 


Bijlagen: aanvraagdocumenten Onafhankelijk leven
                 Aanvraagdocument Ethiopië
	    Financieel overzicht
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