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Jubileum 25 jaar bestaan Rc Maldegem
Programma:
15.15 h – stipte aanvang 15.30 h -  academische zitting  gemeentehuis Markt , Maldegem met aansluitend een korte receptie aangeboden door het gemeentebestuur – voorziene einde 17h 
vanaf 16.45 – stipte aanvang 17.30 h – inhouse concert bij vriend Yvan De Baerdemaecker – 
Gentse steenweg 96  Maldegem – programma met piano en …….     Voorzien einde  19h
19.30  Receptie, banket en dansavond in Hostellerie Ter Heide, Tragelstraat 2, 9971-Lembeke , 
Speech academische zitting:
Eric Moerman
Deel 1
Beste aanwezigen,
Op mijn beurt van harte welkom op deze academische zitting welke gehouden wordt ter gelegenheid van ons 25 jarig bestaan Rotary Maldegem.
Mag ik jullie uitnodigen tot een kort herdenkingsmoment ter ere van vrienden Roland , Jan en Rita de echtgenote van erelid Johan. Ze zijn ons helaas te vroeg ontvallen.
Dank U wel.
Onze rotaryclub van Maldegem viert vandaag een zilveren jubileum. De eer om die momentopname in een club te vieren is aan de voorzitter van het betreffende jaar. Door omstandigheden heeft voorzitter Guy reeds in november 2013 moeten afhaken. Vervangend voorzitter Paul kon niet aanwezig zijn. Het is mij dan ook een genoegen als voorzitter van de verantwoordelijke com evenementen U kort te mogen onderhouden.
Op 26 april 1989 werd in Knokke de charter uitgereikt. Praktisch dag op dag is dit 25 jaar geleden,  vandaar de keuze om op 26 april feest te vieren.
Onze founder Erik Boels , toen lid van onze peterclub Eeklo werd door de gouverneur op pad gestuurd om in Maldegem een nieuwe club op te richten.
De keureuitreiking , ongeveer 1 jaar na onze stichtingsvergadering van  19 april 1988, was het resultaat van een jaar met veel vergaderen door een ploeg jonge industriëlen, bedrijfsleiders, vrije beroepers en zelfstandigen die zich onder de ervaren rotarier Erik en met medewerking van peterclub Eeklo, de waarden van Rotary op korte termijn hadden eigengemaakt.
Twintig dynamische mannen die de basis legden en het rotarywiel deden draaien in Maldegem.
Hun aanzet en gedrevenheid waren de start van een succesverhaal welke we nu kennen.
Hun gemiddelde leeftijd was toen 40 j. Vandaag zijn nog 12 vrienden van die stichters, lid van onze club. 
10 van hen zijn reeds voorzitter geweest.
Mag ik vragen dat Erik en de aanwezige stichtende leden even rechtstaan en hun een applaus aanbieden.
( bloemetje voor Doris )
De club vergaderde bij de start in de Damme golfclub.
Bij de lustrumviering van ons vijfjarig bestaan met voorzitter vriend Freddy was de club uitgebreid tot 30 leden. Wat heel merkwaardig was, de assiduiteit die we dan bereikten was ca. 85 % . Dit gaf een duidelijk beeld dat een rotarymembership een ekstra betekende voor alle leden.
De commissiewerking was van bij het begin goed georganiseerd. De vergaderingen van de verschillende commissies , clubzaken, dienst aan de gemeenschap, jeugd en beroepsethiek, internationale werden om beurt bij onze leden thuis gehouden. Op die manier werden hechte vriendschapsbanden opgebouwd , die vandaag het cement zijn van onze club.
Ondertussen hadden onze wekelijkse statutaire vergaderingen niet meer plaats in Damme maar kwamen we naar Maldegem zelf. Bij Huyze De Baere vonden we onze definitieve stek en is er gedurende al die jaren een vaste band met de uitbaters gesmeed. Bijna gelijktijdig ontstond, na een langdurige vrijage, een contactclub Steenbergen uit Nederland.
Akties op distriktsniveau zoals Hep en Sep werden door de kinderen van onze leden ingevuld.
De groei die we kenden bracht ook aanpassingen mee. Commissies werden uitgebreid, subcommissies werden opgericht, het bestuur kreeg meer verantwoordelijke taken en er werd aan fundraising gedaan die financieel onder kontrole moest blijven. Het sekretariaat kreeg meer opdrachten mede door de werking van rotary international en de districtswerking.
Nieuwe leden brachten nieuwe impulsen en nieuwe ideeen, iedere voorzitter legde zijn eigen accenten.
Begin van de eeuwwisseling werd onze club omgevormd tot een vzw. Dit vroeg terug een nieuwe discipline, vergaderingen moesten worden geacteerd en de boekhouding moest correct worden gevoerd.
Ondertussen werd om de vijf jaar een viering gedaan.
Dolf 10 j , Filip 15 j en Willy 20 j waren de feestvierende voorzitters van dienst.
Er werd doordacht aan ledenwerving gedaan. Openstaande classificaties werden nagetrokken, nieuwe leden werden geïntroduceerd en het dient gezegd, af en toe kregen we te maken me een ontslag om welke reden dan ook. Onze club , de rotarische gedachte in stand houdende, respecteerde deze beslissingen en probeerde op een gezonde manier de discussies op te lossen.
Door ons senior lid Guy, ondertussen gevierd voor 50 jaar rotary member, werden vriendschapsbanden aangeknoopt met Villepinte, Franse club in de omgeving van Parijs.
Het contact met Steenbergen stond ondertussen op een laag pitje en verwaterde. RC Steenbergen zelf, had te maken met een diepe ledencrisis en dit was nefast voor onze contacten en de onderlinge werking.
Villepinte was een zeer goed alternatief aangevuld met hun contactclub Sherwood Sunrisers uit Nottingham.
Nieuwe contacten met Bergen Op Zoom waren aanvankelijk hoopvol, maar toch is er op een spijtige manier een breuk ontstaan.
Met Villepinte en Nottingham hebben we sterke banden opgebouwd, die geresulteerd hebben in veel onverwachte en hilarische momenten tijdens de jaarlijkse twinning bezoeken.
Deel 2
Vandaag telt onze club 48 actieve leden en 1 erelid. Er werd verleden jaar onder het voorzitterschap van Patrick een sterke aktie gelanceerd om nieuwe leden aan te werven.
Dit is ons gelukt.
Alle peters en leden werken hard om die integratie , die niet zo vanzelfsprekend is, vlot te laten verlopen. Het leeftijdsgemiddelde in onze club is ongeveer 58 jaar.  Het huidig gemiddelde leunt sterk aan met het nationaal gemiddelde . 
Nieuwe leden zoals Kris en Bart activeerden terug het YEP programma en Valeria , dochter van een Mexicaanse rotarier word in onze club opgevangen.
Wat brengt ons de toekomst ?
In het voorzittersjaar van vriend Johan, 
 is er hard gewerkt aan CLP , het strategisch plan waar strukturen en visie voor Rotaryclubs zijn vastgelegd .
Uit onze analyse  van juni 2010,  bleek dat we op een aantal punten zeer sterk scoorden.
Onze interne communicatie, vroeger was dit ons clubbladje , dat een voorbeeld was voor alle Rotaryclubs, wordt gemakkelijk gemaakt door het gebruik en beheer van een moderne website.
Onze commissie clubzaken doet fantastisch werk.
Denk maar aan onze reizen zoals , Wenen, St. Petersburg, Rome, Lyon, Barcelona en dit is niet volledig. Ardennenweekends , skivakanties . Onze wandeltochten en fietstochten zijn jaarlijkse gewoontes. Bedrijfsbezoeken regionaal zijn steeds top .  De maidenspeeches en vele sprekers over heel varierende onderwerpen houden de statutairevergaderingen boeiend. Onze partners maken deel uit van ons clubleven. B.b.q , verjaardagsfeesten en huwelijksfeesten binden onze vriendschap. De inzet en enthousiasme van onze leden bij al deze aktiviteiten doen de clubwerking draaien. 
Maar er zijn uiteraard ook een aantal zwakheden waar we in het  perspectief van de komende periode aandacht moeten voor hebben.
Soms teveel aktiviteiten en een te drukke agenda die op korte periode schaadt  aan de aanwezigheid op de statutaire vergaderingen.  Kerktorenmentaliteit moet worden opengetrokken ,aanwezigheid van dames in onze club is een werkpunt. Vandaag vullen ze  in de bedrijfswereld belangrijke posities in . Het geeft ons de mogelijkheid van uitbreiding en verjonging.
Op een avondvergadering , nog niet zolang geleden bij de aanstelling van  nieuwe leden zei toenmalig voorzitter Dirk het volgende :
Vanaf vandaag zal jullie leven er anders gaan uitzien.Jullie zullen als lid van onze club terechtkomen bij nieuwe vrienden en begeesterd worden door onze aanpak om met onze bekomen middelen door gedreven akties  , een steun te zijn voor die groepen in onze maatschappij die het heel wat minder goed hebben.
Deze belangrijke zin geeft me de mogelijkheid om naadloos over te gaan naar de voorstelling van onze powerpoint presentatie en om mijn speech af te sluiten.
Bekomen middelen creeren we door doel gerichte fundraisings. U zult straks zien wat onze club gedurende die vijfentwintig jaar heeft verwezenlijkt. Rode draad zijn onze talloze concerten , klassiek, uitbrengen van cds, aperitiefconcerten , Nathalia , Dana Winner en Vlambiance . En absoluut niet te vergeten , onze ganesh nights en golf charity .Weet U nog dat we door toedoen van vriend Johan erin geslaagd zijn om de huidige Europese president Herman Van Rompuy uit te nodigen als afsluitende spreker van een colloqium over groeitips van KMO’s ?   Nog vele fundraisingakties zullen U straks visueel voorgesteld worden.
De steunakties  aan minderbedeelden,  gehandicapten,  kinderen  en de projekten die we hiervoor hebben uitgekozen zijn zowel internationaal, nationaal als regionaal eveneens vastgelegd op deze presentatie . Toch het vermelden waard de inzet die vriend Fons , internationaal heeft verwezenlijkt  bij de installatie van de apparatuur in het Nepal Orthopedic hospitaal en de schooltjes in Moldavie en Roemenie. Oprecht spijtig dat Fons  door zijn ernstig ongeval en zware handicap zijn ervaring en sociaalvoelendheid fysisch niet meer ten dienste kan stellen .   Zeker te noteren en key points zijn Polio plus , de reeds genoemde  Orthopedische kliniek in Nepal, Rheuma , Smile , Drugpreventie, Vierklaver, Blinden   en om niet te vergeten de succesrijke aktie , helm en hesjes voor de kinderen in het verkeer in samenwerking met de gemeente en politiediensten van Maldegem. Ook onze jaarlijkse terugkerende aktie , het oefenen van sollicitatiegesprekken bij onze schoolverlaters in de belangrijkste scholen van Maldegem wordt sterk geapprecieerd.
Mij rest nog enkel een bedankingswoord aan mevrouw  burgemeester Marleen  en het schepencollege voor het ter beschikking stellen van deze prachtige nieuwe accommodatie,  gouverneur vriend Werner  voor zijn komst evenals  past gouverneur Dirk en de huidige assistent Paul . Aan onze vele sponsors die ons financieel ondersteunden. Ook jullie  om aanwezig te zijn en de vele vrienden uit mijn commissie en andere leden die me geholpen hebben om deze dag te organiseren. Bijzonder Luc en Bart voor hun prachtige powerpresentatie waar U nu kan van genieten.

Tot volgende keer bij onze  30 jarige viering.
Lang leve Rotary Maldegem. 
Taptoe 2014:
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MALDEGEM

Naar aanleiding van haar
25ste verjaardag werd
serviceclub Rotary Mal-
degemofficieel ontvan-
gen op het gemeentehuis.
Met cen leuke presentatic
werd er tijdens cen aca-
demische zitting terugge-
blikt op 25 jaar Rotary in
Maldegem.

Op 26 april 1989 werd in
Knokke ons charter uitge-
reikt’, steekt de voorzitter van
de Commissie Fundraising en
Evenementen, Eric Moerman
van wal. “Onze founder Erik
Boels, toen lid van onze peter-
club Eeklo, werd door de gou-
vemeur op pad gestuurd om in
Maldegem een nieuwe club op
te richten. De keure-uitreiking,
ongeveer 1 jaar na onze stich-
tingsvergadering van 19 april
1988, was het resultaat van
een jaar met veel vergaderen.
Een’plocg jonge industridlen,
bedrijfsleiders, vrije beroepers
en zelfstandigen maakte zich
onder leiding van de ervaren
rotarier Erik en met medewer-
king van peterclub Eeklo, de
waarden van Rotary op korte
termijn eigen. Twintig dyna-
mische mannen die de basis
legden en het rotrywiel deden
dragien in Maldegem. Hun
aanzet en gedrevenheid waren
de start van het succesverhaal
dat we nu kennen. Hun gemid-
delde leeftijd was toen 40 jaar.
Vandaag zijn nog 12 vrienden
van die stichters lid van onze
club. 10 van hen zijn reed:
voorzitter geweest’, aldus
Moerman.

48 actieve leden

“Vandaag telt onze club 48 ac-
tieve leden en | erelid’, gaat
Eric Moerman verder. *Vorig
jaar, onder het voorzitter-
schap van Patrick. werd er een
sterke actie gelanceerd om
nieuwe leden aan te werven
Dit is ons ook gelukt. Alle
peters en leden werken hard
om die integratie, die niet zo
vanzelfsprekend is, vlotte
laten verlopen. Het leeftijds-
gemiddelde in onze club is
ongeveer 58 juar. Het huidige
middelde Teunt sterk aan
bij het nationale gemiddelde.
Nieuwe leden zoals Kris en
Bart activeerden terug het
YEP-programma en Valeria,
dochter van een Mexicaanse
rotarier, verbleef bij leden
van onze club” “In het voor-
zittersjaar van vriend Johan
is er hard gewerkt aan CLP.
het strategisch plan waarin
visie en structuren voor Ro-
taryclubs zijn vastgelegd, al-
dus Eric Moerman. “Uit onze
analyse van juni 2010 bleek
dat we op cen aantal punten

zeer sterk scoorden. Onze in-
terne communicatie. vroeger
was dit ons clubblad, dat een
voorbeeld was voor alle Ro-
taryclubs. verloopt viot door
het gebruik van een moderne
website. Ook onze Commis.
sie Clubzaken verricht fan-
tastisch werk. Denk maar aan
onze reizen naar Wenen. Sint
Petersburg, Rome, Lyon, Bar-
celona.  Ardennenweckends,
skivakanties,  wandeltochien
en fietstochien. Onze regiona-
le_bedrijfsbezoeken verlopen
eveneens perfect, Ook anno
2014 staat Rotary Maldegem
er. Een van hun activiteiten
waarmee z¢ hoge toppen sche-
ren, is Viambiance. De tweede
editie van dit schlagerfestival
vindt plaats op vrijdag 22 au-
gustus. Met namen als Laura
Lynn. Roxeanne en André
Jr Hazes en Willy Sommers
worde_dit beslist weer een
schot in de roos dat veel geld
zal opbrengen ten voordele
van de tlrijke goede doclen
waarvoor Rotary Maldegem
zichiinzet.  (Michel Wijne)

Rotary Maldegem werd officieel ontvangen op het gemeentehus.
(foto: OMW)
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