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	Persbericht

‘Getuigen onderweg’

Maldegemse klassen van het 6de secundair verwelkomen verkeersslachtoffers

Op dinsdag 21 februari komen verkeersslachtoffers voor het tweede jaar op rij in alle klassen van het 6e secundair van Instituut Zusters Maricolen en het Gemeenschapsonderwijs Atheneum getuigen over hun ongeval en de gevolgen daarvan. 

Engagementsverklaring Preventie Maldegem 

In 2015 bundelden het gemeentebestuur, de schooldirecties, jeugdhuis De Redekiel, politie en Rotary Club Maldegem hun krachten. Samen werden verschillende preventieacties voor jongeren uitgewerkt en verzameld in een ‘Engagementsverklaring Preventie Maldegem’. Met deze engagementsverklaring willen we in Maldegem op een structurele manier preventieactiviteiten organiseren voor jongeren.
Voor de leerlingen van de derde graad van het secundair onderwijs ging de jeugddienst samen met de partneractoren op zoek naar een passend aanbod. Aangezien deze jongeren net de leeftijd bereiken om een rijbewijs te behalen, wensen we voor hen in te zetten op sensibilisatie betreffende het luik verkeerspreventie. 

Getuigen Onderweg

Voor dit initiatief werken we samen met de organisatie Rondpunt vzw, die het pakket “Getuigen onderweg” aanbieden. Een verkeersslachtoffer of nabestaande komt in de klasgroepen vertellen over zijn ongeval en de gevolgen ervan, die vaak ingrijpender en langduriger zijn dan een kort krantenartikel doet vermoeden.

Getuigen onderweg toont leerlingen wat de impact is van een verkeersongeval, omdat dit hun keuzes in het verkeer beïnvloedt. Een getuigenis helpt leerlingen om de voordelen op lange termijn te zien van veilig gedrag, ook al is dat gedrag op het moment zelf niet altijd gemakkelijk. Daarnaast leren de leerlingen over leven met een beperking of over rouw.


Dit jaar verwelkomen we de getuigen Thys Versyck, Wendy Van Loocke en Johny Stevens.

Thys had een zwaar verkeersongeval met een vriend in 2002. De vriend van Thys had gedronken en zat achter het stuur. Hij reed tegen een boom en overleefde het ongeval niet. Thys herstelt tot op heden en heeft een Niet-Aangeboren Hersenletsel verworven.

Johny werd op 6jarige leeftijd aangereden door een auto. Hij kreeg een hersenbloeding met drie maanden coma tot gevolg. Tot op de dag van vandaag draagt hij hiervan de gevolgen. 

Wendy is een echte levensgenieter en houdt ervan de bloemetjes buiten te zetten. In 2007 is zij samen met drie vriendinnen onderweg naar Brugge na een avondje uit. De bestuurder van de wagen verliest onder invloed van alcohol en drugs de controle over het stuur en rijdt eerst tegen een auto en nadien tegen een boom. Als enige van de vier inzittenden is Wendy gewond. Ze heeft geen enkel schrammetje, breuk of uiterlijke verwondingen, maar wel interne bloedingen in haar hoofd. Wendy heeft sinds het ongeval een Niet-Aangeboren Hersenletsel.

Gedragsverandering

Een getuigenis is de insteek om zelf, als school, met de leerlingen in gesprek te gaan over hun eigen gedrag en over veilig gedrag in het verkeer. Dit gesprek is nodig om te komen tot gedragsverandering. Onmiddellijk na de getuigenis wordt er door de leerkrachten van de school een lesuur besteed aan nabespreking.

Persmoment

Graag verwelkomen we de pers op dinsdag 21 februari om 15.00u in het Virgo Sapientiae Instituut De Maricolen voor het bijwonen van de getuigenis van Wendy Van Loocke. Deze gaat door in lokaal H001.
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